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| Necessitards un paper per resoldre els problemes! >

Ignasi ha collit a I'hort 420 kg de peres. Se n'ha quedat la meitat
i la resta de peres les ha repartides en parts iguals entre 3 amics.
Quants quilos de peres ha donat a cada un?

Solucié: Ha donat a cada un kg de peres.

Marc pesa 32,8 quilos i son pare pesa el doble. Quants quilos pesa
~ el pare de Marc??

hnd

Solucio: El pare de Marc pesa quilos. Q U

En un supermercat hi ha un contenidor amb 125 pots de melmelada.
Han de col-locar-los en 6 prestatgeries en parts iguals. Es retiren
17 pots que estan trencats. Quants pots es posaran en cada
prestatgeria?
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Solucio: Es posaran pots. .
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4 Mercé té un pitxer amb un litre de llet. N'ha pres un got de 25

~ centilitres. Quants centilitres de llet queden al pitxer?

Solucio: Li queden cl de llet al pitxer.

5  Daniel menja molts iogurts. Fixa't en la composicio d'un iogurt de
125 g.

PoStiings -

¢ Quants grams pesen en total les proteines i els hidrats de
carboni d'un iogurt?

Solucio: Pesen en total grams.

* Quants grams de proteines més que de vitamines té un iogurt?

Solucio: Té grams més de proteines que de vitamines.

¢ Dissabte, Daniel es va menjar 3 iogurts. La composicié de cada
un era la que indica l'etiqueta. Quants grams de cada tipus de
nutrient va prendre?
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